

OTISNUTI SE PRIJEKO

Dragi župljani Župe sv. Antuna Padovanskog, dragi štovatelji i dobročinitelji, za nama je proslava blagdane zaštitnika naše župe. Još uvijek pred očima vidim slike ispunjene crkve na svim misama od ranog jutra i rijeke hodočasnika i štovatelja sv. Antuna koji su dolazili moliti sv. Antuna da ih zagovara pred Bogom. Hvala i svima koji su se angažirali u organizaciji i cijeli dan pomagali da sve prođe skladno i lijepo. Bog neka vas za to nagradi.

Zanimljivo je u današnjem evanđelju mjesto u kojemu se spominje žestoka oluja i: “Kako Isus može spavati u oluji? Mi ne znamo čemu se više čuditi, ili da ga slušaju vjetar i more, ili da u pobješnjeloj oluji on može ležati i spavati”.

Slika Isusa koji spava usred oluje koja prijeti da potopi lađu uistinu je čudna. Odakle Isusu taj mir? Je li on stvarno bio iscrpljen od napornoga dana, od mnogih ljudi s kojima je bio zajedno, koji su ga pritiskali svojim brigama i nevoljama? Je li Isus imao “blagoslovljen san” koji nijedna oluja nije mogla uznemiriti?

Nije moglo biti samo to. Njegov mir imao je dublji izvor. On ga spominje, on ga nama pokazuje. Apostolima koji su bili potpuno u panici (premda su bili ribari i iskusili su mnoge oluje na moru) Isus predbacuje: “Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?”

Njegova vjera izvor je njegova mira. On počiva u Bogu, svome Ocu. On ima duboko povjerenje, koje može dati samo čvrsta ukorijenjenost u Bogu. On zna da je u ruci Očevoj i da mu ta sigurnost daje da sam može mirno spavati u divljem lelujanju uskomešanog mora.

Pažljivi gledatelji promatrajući fresku sv. Antuna u našoj crkvi razaznat će kako je pod Antunovim nogama slikar oslikao uzburkano more i oluju. Razmišljam kako je to slika života. Slika onih koji su se odvojili od kraja, odriješili konope koji su barku vezali uz kraj i krenuli u život, a život je nepredvidiv. Ponekad dođu i oluje! A Krist danas u evanđelju, kao i naš zagovornik sv. Antun, ne ostavljaju nas same u nevolji, već nas štite da mi to i ne znamo jer se ni učenicima nije ništa zlo dogodilo, osim straha, kao što nas i zagovor sv. Antuna ne napušta u nevoljama. Brate i sestro, kako je lijepo spavati u oluji kada znaš da nevolja nije jača od tebe.

Nije li ovakvo pouzdanje tajna dobrog odgoja? Odgoja za život! Učenici doživljavaju kako Isus počiva u Bogu, svome Ocu. Oni osjećaju da njegova mirnoća nije ravnodušnost prema opasnostima nego sigurnost u Bogu. To jača njihovu još slabu, malu vjeru.

Takve uzore i mi trebamo. Vjeru ne učimo iz knjiga, nego od ljudi koji zrače mirom, povjerenjem, povezanošću s Bogom. Bez susreta s takvim ljudima ne bismo mogli vjerovati. Oni su obilježili našu vjeru, ostaju nam uzori i na njima možemo osjetiti što znači vjera.

Lađica s učenicima i Isusom uzeta je kao simbol za Crkvu. Na toj lađici koja se otisnula od kraja s nakanom da prijeđe prijeko bilo je i iskusnih kormilara i vrsnih jedriličara, pa i snažnih veslača, ali kad nastupi kriza, nestanu ljudske vrline, a odskoči pouzdanje u Boga.

Kad su Isusa dozvali – probudili, na riječi „Utihni“ i „Umukni“ nastala mir. Taj mir stvorio je utihu koja je nastupila, vjetar i valovi pokorili su se. Bojažljivost je ljudska karakteristika, vezana uz slabu vjeru. Nemoj dopustiti, dragi čitatelju, da zbog svoje nesigurnosti ne kreneš od obale, ne odriješiš sponu koje te drže uz obalu - jer nikada nećeš isploviti u život, a još manje doći prijeko i osjetiti radost dolaska na cilj kamo te Bog vodi!

12. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Job 38, 1. 8-11

Tu nek se lomi ponos tvog valovlja.

Gospodin odgovori Jobu iz oluje i reče:

„Tko li zatvori more vratnicama
kad burkajuć se navrije iz utrobe;
kad oblakom ko haljom ga odjenuh
i maglom gustom ovih ko pelenam';
kad njegovu sam odredio među,
vrata stavio s prijevornicama?
'Dotle ćeš, rekoh, dalje ni koraka,
tu nek se lomi ponos tvog valovlja!'"

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 107)

Hvalite Gospodina jer do vijeka je ljubav njegova!

Oni koji lađama zaploviše morem
da po vodama silnim trguju:
oni vidješe djela Gospodnja,
čudesa njegova na pučini.

On reče i olujni se vjetar uzvitla
što u visinu diže valove mora.
Do neba se dizahu, u bezdan se spuštahu,
u nevolji duša im ginula.

Tada zavapiše Gospodinu u svojoj tjeskobi
i on ih istrže iz nevolja.
Smiri oluju u tih povjetarac,
valovi morski umukoše.

Obradovaše se tišini,
u željenu luku on ih povede.
Neka hvale Gospoda za dobrotu njegovu,
za čudesa njegova sinovima ljudskim!

2. ČITANJE: 2 Kor 5, 14-17

Novo, gle, nastal!

Braćo:

Ljubav nas Kristova obuzima kad promatramo ovo: jedan za sve umrije, svi dakle umriješe; i za sve umrije da oni koji žive ne žive više sebi, nego onomu koji za njih umrije i uskrsnu. Stoga mi od sada nikoga ne poznajemo po tijelu; ako smo i poznavali po tijelu Krista, sada ga tako više ne poznajemo. Dakle, je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastal!

EVANĐELJE: Mk 4, 35-41

Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?

U onaj dan, uvečer, reče Isus svojim učenicima:

„Prijeđimo prijeko!“ Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe.

Najednom nastaje žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: „Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?“ On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: „Utihni! Umukni!“ I smiri se vjetar i nastaje velika utiha. Tada im reče: „Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?“ Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: „Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?“

MOLITVA VJERNIKA

S vjerom i pouzdanjem uputimo svoje molitve nebeskome Ocu, koji je poslao na zemlju svoga Sina da nam očituje svoju brižljivu i bezgraničnu ljubav. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Obdari, Gospodine, svoju Crkvu hrabrošću dok plovi olujnim morem suvremenoga svijeta, molimo te.
2. Blagoslovi, Bože, sve ljude kojima je povjerena briga za opće dobro da budu istinski graditelji mira i pravde, molimo te.
3. Prosvijetli, Gospodine, one koji istražuju tajne svijeta i čovjeka da spoznaju i priznaju tvoju stvarateljsku snagu i bezgraničnu mudrost, molimo te.
4. Budi blizu, Oče, onima koji se zbog životnih teškoća nalaze u stalnom strahu za sutrašnjicu, molimo te.
5. Učini, Gospodine, da se svaki od nas s punim povjerenjem preda tvojoj providnosti, molimo te.
6. Otpusti, Bože, našoj pokojnoj braći i sestrama svaki dug i primi ih u svoje očinsko krilo, molimo te.

Svemogući Bože, ti upravljaš svijetom svojom providnošću. Obnavljaj nas svojim Duhom da u prilikama i neprilikama svakodnevnoga života prepoznamo tvoju blizinu i brižnu ljubav kojom nas vodiš prema sigurnoj luci. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Težak, Jagodić i Grdiša
(21.6.21.) 19.00: + Ante Bijelić

Utorak: 7.00: + Antun i Dora Fabijanić
(22.6.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (23.6.21.)	7.00: + Iz obitelji Klinčić i Krolo 19.00: + Zdenko, Dragica i Milan Roksandić
Četvrtak: (24.6.21.)	7.00: + Ivan Gelo 19.00: + Milka i Mirko Katušić
Petak: (25.6.21.)	7.00: + Ilija i Mara Šarić 19.00: Kumulativne
Subota: (26.6.21.)	7.00: + Jure i Kata Dolić 19.00: + Petar Kalinić
Nedjelja: (27.6.21.)	7.30: + Nikola i obitelj Kovačević i Filipović 9.00: Na nakanu 10.30: Za župu i župljane 12.00: Na nakanu 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Sv. Ivan Krstitelj

U četvrtak je blagdan Rođenja sv. Ivana Krstitelja. Proslava je u Zagrebu na Novoj Vesi. Svečanu misu u 11.00 sati predslavit će mr. Željko Faltak, rektor Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u Zagrebu.

Antunovo u Mikulićima

Vanjska proslava „Antunova“ u Mikulićima bit će u nedjelju **27. lipnja**. Želimo na doličan način uz rekreaciju i druženje zaokružiti ovu školsku i pastoralnu godinu. Proslava započinje u 15.00 sati nogometnim turnirom. U 18.00 sati su igre za djecu, a druženje će trajati do večernjih sati.

Pozivamo sve koji vole šport, druženje, čist zrak i lijep ugođaj da nam se pridruže. Poziv upućujemo na osobit način obiteljima, jer je ovo prilika da cijelo popodne provedu zajedno. Uz tamburaše u ponudi će biti roštilj i dobrotvorno pivo pivnice Medvedgrad. Sav prihod i donacije idu humanitarnoj udruzi DUH (Dječja udruga hrabrost) koja svake godine organizira hodočašće djece s posebnim potrebama u Lurd.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju 27. lipnja u 16.30 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Porcijunkula

U ponedjeljak 2. kolovoza je blagdan Gospe od Anđela ili Porcijunkula. Na taj dan, u svim bazilikama, svetištima i župnim crkvama može se zadobiti potpuni „porcijunkulski“ oprost. Da bi se zadobio taj oprost, potrebno je pohoditi crkvu i u njoj izmoliti „Oče naš“ i „Vjerovanje“, pristupiti sakramentu pokore ukoliko ima teških grijeha, pričestiti se, te moliti na nakanu Svetoga Oca. Oprost se može zadobiti samo jedanput. Pohod crkvi može se obaviti od podneva prethodnog dana do ponoći 2. kolovoza.

Sv. Klara u Mikulićima

U srijedu 11. kolovoza je sv. Klara. Proslava je kod sestara klarisa u Mikulićima.

Sv. Maksimilijan Kolbe

U subotu 14. kolovoza blagdan je sv. Maksimilijana Kolbea. Ove godine slavi se 80 godina od njegove mučeničke smrti. Proslava je u župi na Bijeniku. Svete mise su u 9.00 i svečana 19.00 sati. Sv. Maksimilijan je utemeljio Vojsku Bezgrešne pa pozivamo sve članove na trodnevnicu i svečanu svetu misu.

Velika Gospa

U nedjelju 15. kolovoza je Velika Gospa. Svete mise u našoj crkvi su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. U Mikulićima i na Bijeniku sveta misa je u 9.00 sati.

Hodočašće u Mariju Bistricu

Zavjetno hodočašće grada Zagreba u Mariju Bistricu bit će u nedjelju 12. rujna.

LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a privodimo kraju i ostale aktivnosti u ovoj pastoralnoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci **smanjuje** broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

Svete mise od 1. srpnja do 31. kolovoza su:

- **nedjeljom: u 7.30, 10.30 i 19.00 sati**
- **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**

Župni ured od 28. lipnja do 31. kolovoza uređuje od ponedjeljka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.

KRŠTENJA:

11. lipnja 2021.

Adriano Gabriel KOVAČEVIĆ
sin Antonija i Filipijane r. Cicijelj

12. lipnja 2021.

Mila PAVKOVIĆ
kći Mile i Anite r. Knez

Toma SEDAK
sin Kristijana i Marijane r. Žitnik

Cvita TOMIĆ
kći Marka i Tonke r. Gjoić

VJENČANJA:

3. lipnja 2021.

Josip ČALUŠIĆ i Leon PAVLOVIĆ

Ivan PRANJIĆ i Mia JURKOVIĆ

Ivan VLAŠIĆ i Vlatka KRALJEVIĆ

Domagoj VUGRIN i Marina TOMIĆ

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Sljedeće godine proslavit ćemo 100. godišnjicu (1922.-2022.) dolaska franjevac konventualaca na Sveti Duh. Već od jeseni organizirat ćemo brojna događanja da prezentiramo kako su Duh Sveti i sv. Antun ponekad i na čudesan način vodili svetoduške fratre i vjernike koje su okupljali u raznim poduhvatima. Kao završetak uređenja crkve sv. Antuna pokrenuli smo proces gradnje novih orgulja. Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili posao u ovaj instrument koji će svirati Bogu na čast i zagovor sv. Antuna.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

